

Получено Третьим департаментом  
Азии МИД РФ из посольства  
Непала в Москве 2 июня 1995 г.

Перевод с английского

ТЕЛЕГРАММА

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ  
Г-НУ БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ,  
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ, МОСКВА

Ваше Превосходительство,

Нас повергло в глубокую печаль известие о больших человеческих жертвах и разрушениях, вызванных недавним землетрясением на острове Сахалин. От имени Правительства, народа Непала и от себя лично хотим выразить Вам, а через Вас семьям пострадавших наши искренние соболезнования и сочувствие.

БИРЕНДРА

КОРОЛЬ НЕПАЛА

Перевел:   
(В.Шиффер)

№10898